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20258 =0ila eI ot
SN MBS
B ABACAM BHE Y SEYA
el o=EOIEAE SliRtANY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ot it 62,419,034 44,979,405 17,439,629
= 19,868,000
== 2,380,000
Al 40,171,034
dotr=AlE 25 & =2 51,806,934 33,577,305 18,289,629
= 19,868,000
< 2,380,000
Al 29,618,934
A=I|BAIE STHSALY 2,566,320 3,325,250 AT758,930
= 7,000
Al 2,559,320
OlSa=SAIEMHE 2 E:A1Y 2,531,320 3,285,250 A753,930
201 Ler=23 | 30,960 34,890 A3,930
2 s5=34l 30,960 34,890 A3,930
0 2322 2 HAl 18,810
O dot=E2bl 11,060,000& *13] 11,060
O KSXHA 350,000 «2CH 700
O Xsxt ZA= 25,0002 <2CH 50
O Uteds 228X =A - 22HS
100,000 #7094 2 7,000
O A2 EHI= X 4,350
O Dts&=+=ZAlE8 sXlz2teld]
145,000& x105+32] 4,350
O xt& - Aot 7,800
O &=k JISHE(FRU, UKL, A
2E4l) 7,800
SN 3,900,000 2CH 7,800
202 04| 1,360 1,360
01 SLHoIH 1,360 1,360
O DiS4=E AMdsE &
20,0002 x4 17 1,360
206 M=l 9,000 9,000
01 M=4l 9,000 9,000
O DiS&==C HH2 X 2
500,000 x05+23] 9,000
401 AIEHIZ SR OHYI 2,490,000 2,740,000 /250,000
01 Al&HI 2,485,000 2,735,000 A.250,000
O OiSd==E 218 Ex3At
200,000,000& *14] 200,000
O 0isd+E =828 S A28l
75,000,000 *14] 75,000
O == 22 UHSA
150,000, 0003 * 14! 150,000
0 &= ZH & JIEAIE E=3At
90,000,000 * 14 90,000




SN ABIE Dt
B ABACAM BHE Y SEYA
ol ASTI|EAIE S OISIALY (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O tete the2el(H2E) An2aA4 N
SSAH 350,000,000 x 14 350,000
O tHE e 201121(2E) AR228A1E b
A 400,000,000 *14] 400,000
O Xell2 AE12I(SH) 2 20 A28+
Al HZAL 350,000,00024 14} 350,000
[ oieg +5)1E ZRA7 Loy g
= OISAIESA
80,000,000 *30H 2 240,000
O d==XclAlE |Xl2cl]
50,000,000& *14] 50,000
O 23252 H2ALX Xl £X
500,000 *200H 2 10,000
[ $TOEAL 4
70,000,000 x 14 70,000
O Ot=sd= |Al2c| el
500,000,000 *14] 500,000
03 Al 20HHI 5,000 5,000 0
O DISA4E A& @ 24
5,000,000 * 14 5,000
AUEFAEEY 35,000 40,000 A5,000
= 7,000
Al 28,000
401 AIEHIX SO 35,000 40,000 /5,000
= 7,000
Al 28,000
01 AlZ2H| 35,000 40,000 /5,000
[ S:A8SAE 2l HSA
35,000,000 *14! 35,000
< 7,000
Al 28,000
OISa=EAIE JHE & =H2e| 1,252,363 1,365,663 A113,300
= 744,000
Al 508,363
OlSatrBASS 2 A 146,363 147,663 A1,300
201 Zet=Eh] 138,823 138,863 A0
01 AtR2telHl 138,823 138,863 A0
O get+=SH 134,863
O Uisgsk +Z23M =25 134,863
Xigt==(11008r =, &%)
75,0002 223 A+ 12] 16,725
A== (6HE=s, =)
32,0003 *7 I 2:+22] 448
SIIZBAHINE S, =)
33,0003 %2300 2+32] 22,770
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B MBACAM BHE U SEYA
ol DiSd=AlE g & =32t (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Het=(8HEs, d=)
180,000 *2300H A+ 13 41,400
- SEZAEF(HE=, Rets)
10,0003 »223 04 2 *42] 8,920
- EZAEF(HES, 2tE)
100, 0003 %223 2-#23] 44,600
0 sS4 3,960
O Oted+== 88 ddl
9,000 +5& ~83L 3,960
202 04| 1,540 2,800 1,260
01 =LHOHI 1,540 2,800 1,260
O Otsa= AEEE
20,0002 %3% 112! 660
O] OIBM4E +B2A o/
80,0003 x 1 » 11 880
206 M=l 6,000 6,000
01 b 6,000 6,000
[ Dl A4E ASOHE 2el(HH)
8,000& »230JH 2-*32 5,520
O HI&tiHl HISEX P (X0t A2 )
6.,000& *80kg 480
A2 =EAIE H(HEALY) 1,030,000 1,142,000 A112,000
= 721,000
Al 309,000
401 AIEHIX R0 1,030,000 1,142,000 112,000
= 721,000
Al 309,000
01 AlZ2H| 1,030,000 1,142,000 A112,000
O A2 =ZAIE A () 1,030,000
O s4H 2Fe|(2E8) An2s+A4
EXISA 430,000,000 x14] 430,000
== 301,000
Al 129,000
O Z0tH al=22l(01d) An2aAld N
SEN 300,000,000 %14! 300,000
=S 210,000
Al 90,000
O X0 A=3el(dA) Ar23 AL b
SEA 300,000,000 * 14 300,000
S 210,000
Al 90,000
A2 AIEEAAR 2R 76,000 76,000 0
= 23,000
Al 53,000
401 Al HIZ S OHbI 76,000 76,000 0
== 23,000
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B MBACAM BHE U SEYA
Rl DISd==ZAIE g 2 =22 (EEEE))
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
Al 53,000
01 AlIZHI 76,000 76,000 0
[ ARS4ECAIESONAL 15
76,000,000& *14] 76,000
S 23,000
Al 53,000
St== THOIZAIE EXIALY 26,527,192 15,754,652 10,772,540
= 8,307,000
== 823,000
Al 17,397,192
OIZEEot=HMClAlE SEAY 19,430,000 8,606,000 10,824,000
= 7,361,000
S 626,000
Al 11,443,000
401 AlZHIZ SO 19,430,000 8,606,000 10,824,000
= 7,361,000
= 626,000
Al 11,443,000
01 AlZHI 18,587,151 7,784,485 10,802,666
O OIEZEot=HelAlE SEA
18,587,151,000& 14! 18,587,151
= 7,006,560
= 600,960
Al 10,919,631
02 Zeltl 800,000 800,000 0
0 OtZES3otrHelAE SEAME ZelsdH
800,000,000& *14] 800,000
= 294,440
= 25,040
Al 480,520
03 AlZ = THHI 42,849 21,515 21,34
0 OtZS3otxlAlE SEMS AME2H
uf 42,849,000& x14] 42,849
St Ald FX2Zel 5,520,192 4,401,652 1,118,540
201 er23| 296,840 292,840 4,000
01 At2tltl 5,940 5,940 0
O get+=EH| 5,940
O H+BIR(Bs, 22, 2#3) 202
ANAE2ACIES =2
165,000& #3012+ 128 5,940
02 324l 290,900 286,900 4,000
03322 2 HAl 165,600
O ti=BZZ(Hst, &3, &3) 0L
AEZ 12,000, 0003 *30H 2= x4 144,000




A AotEt
B ABACAM 2E U SEYA
Sl BT THOIBAIE MXIA (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O H=BIZH(BE, 93, 23, 2424)
NSHI| AEZ
200,000 *40H A% 123 9,600
O IV StAEs=E 12,000,000 * 14 12,000
mE=EL] 15,300
O WABII(TS, %3, H3) a2
ol KRB0
1,700 +600 £ *3I 2+52] 15,300
O AME&BI= AL 10,000
O H+BIR(BS, %3, 83, 2292
AEEBIS T
2,500,000 *40H 2= 10,000
0 2a0tA W52 7
100,000,000& * 14! 100,000
307 elztol & 195,300 178,928 16,372
05 2IZtRAE = 195,300 178,928 16,372
O WSBII(ZE, 93, 82, 29424)
FIE2eld| 195,300,000 *14] 195,300
402 2IZtA=01d 5,028,052 3,929,884 1,098, 168
03 2IZ+RAETAIE I 5,028,052 3,929,884 1,098,168
O st224X X2IAE DI2tsisr2 |
292,151,000~ 123 3,506,812
O SQHeIAL BI2PIs 2]
121,020,000« 12& 1,452,240
O ote==clkl MelAMZ3] 28201l
50,000,000& » 14 50,000
0 BQHIAILRY] A2 240N
20,000,000 *14! 20,000
HAl 2H0|SEot=RelAlE EXIAr 1,577,000 2,747,000 21,170,000
= 946,000
= 197,000
Al 434,000
401 Al HIZ S OHbI 1,577,000 2,747,000 A1,170,000
= 946,000
= 197,000
Al 434,000
01 Al&H| 1,421,863 2,737,111 1,315,248
O 20l 3ot=HelAlE XA
1,421,863,000& x 14 1,421,863
= 865,700
= 178,250
Al 387,913
02 Zcltl 150,000 0 150,000
O 20IZ3Eot=HelAlE &XIA
150,000, 0003 * 14! 150,000
= 90,300
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HE: MBECAM BHE U SZOHM
Sl BHAT THOIZAIE EXIAY (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 18,750
Al 40,950
03 Al 2 0HHI 5,137 9,889 N4, 752
O 20l 3ot=HelAlE XA
5,137,000 *14] 5,137
SHY ol=XelAld AEAY 10,250,000 3,518,000 6,732,000
= 6,587,000
= 686,000
Al 2,977,000
s4 3= sOHELSot=E EXIAY 1,203,000 1,384,000 /181,000
= 842,000
= 76,000
Al 285,000
401 AIZHIZ R0 1,203,000 1,384,000 A181,000
= 842,000
[ 76,000
Al 285,000
01 Al&HI 1,104,012 1,149,018 245,006
O s4& 82 s0E0So=T £XAMY
1,104,012,000& » 14 1,104,012
= 772,808
[ 66,552
Al 264,652
02 Zeltl 95,000 230,000 A135,000
O s4 83 sO0ENSo=T £XAMY
95,000,000 * 14 95,000
= 69,192
< 9,448
Al 16,360
03 Al 2 HHI 3,988 4,982 A9
U s4 S5 s0HENSO=T €XAMY
3,988,000& %14 3,988
g 2| sHEDNSot=E EXAIE 3,167,000 516,000 2,651,000
= 2,217,000
= 190,000
Al 760,000
401 AIEHIX R0 3,167,000 516,000 2,651,000
= 2,217,000
= 190,000
Al 760,000
01 Al&H| 2,906,490 442,285 2,464,214
O Z& &) sOENSO=T EXAMY
2,906,499,000& * 14 2,906,499
= 2,034,550
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B ABACAM BE U SEYA
C9l: 2P SHAMRIAIE ALY (SHol: )
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
< 174,390
Al 697,559
02 Zeltl 250,000 70,000 180,000
O 2@ 20| S0E0I2614E AXAe 2
clE9 250,000,000 *14] 250,000
= 182,450
= 15,610
Al 51,940
03 AIZ2THYI 10,501 3,715 6,786
0 28 27| s0&0125145 XA
10,501,000 * 14 10,501
Z2E F0F sOHENSoH=T EXAY 1,975,000 950,000 1,025,000
= 1,185,000
= 120,000
Al 670,000
401 AIZHIX 20HH 1,975,000 950,000 1,025,000
= 1,185,000
= 120,000
Al 670,000
01 AlZH| 1,813,448 794,015 1,019,433
0O 22 #0F sHENSot== EXIAME
1,813,448,000& x14] 1,813,448
= 1,088,068
= 108,806
Al 616,574
02 Zcltl 155,000 150,000 5,000
22 70 sSHEOSSHE EXIAIY
155,000,000 * 14! 155,000
= 96,932
= 11,194
Al 46,874
03 Al = THHI 6,552 5,985 567
g 70F sSOHENSo=E XM
6,552,000 * 14 6,552
X0t HE s EDtSoteE XA 1,125,000 301,000 824,000
= 675,000
s 68,000
Al 382,000
401 AIEHIZ SR OHYI 1,125,000 301,000 824,000
= 675,000
= 68,000
Al 382,000
01 AlZHI 831,727 298,833 532,8%4
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B ABACAM BE U SEYA
C9l: 2P SHAMRIAIE ALY (SHol: )
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
[ =0t tHE sOHE0tSot=% EXIAY
831,727,000& 14! 831,727
= 499,036
[ 49,903
Al 282,788
02 Zeltl 288,000 0 288,000
O 200 BB S0IE0ISs4E STA
288,000,000 x 14 288,000
= 175,964
& 18,097
Al 93,939
03 Al&SCHY| 5,273 2,167 3,106
[ X0 HIE SOE0I2514E SXAY
5,273,000 *14] 5,273
Ot 24 sHEOSO=E EXIAE 735,000 167,000 568,000
= 441,000
= 60,000
Al 234,000
401 AlZHIZ S 0HbI 735,000 167,000 568,000
= 441,000
= 60,000
Al 234,000
01 A=l 542,561 165,798 376,763
O Ot &4 sO0ENSO+T EXAMY
542,561,000 * 14 542,561
= 325,537
= 43,404
Al 173,620
02 Zeltl 189,000 0 189,000
[J Ot &4 SOHENSGHET XA
189,000,000 * 14 189,000
= 115,463
= 16,59%
Al 56,941
03 Al = THHI 3,439 1,202 2,237
[J Ot &4 SOHENSGHrT XA
3,439,000 14] 3,439
22 g= soHE0Scote=E EXIAY 2,045,000 200,000 1,845,000
= 1,227,000
=S 172,000
Al 646,000
401 AIEHIZ SR THYI 2,045,000 200,000 1,845,000
= 1,227,000
= 172,000
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Chel: SM ot lAld AL ALY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 646,000
01 AlZ2H| 1,838,358 199,560 1,638,798
0 22 83 sHENSo=E EXAMY
1,838,358,000& *14] 1,838,358
= 1,103,014
= 154,422
Al 580,922
02 Zeltl 200,000 0 200,000
ZE 83 sOHENSo+=E XM
200,000,000& *14] 200,000
= 123,986
= 17,578
Al 58,436
03 Al 20HHI 6.642 440 6,202
0 2= g3 sO0E0So=T EXAMY
6,642,000 * 14 6.642
OlSot=E /X2t 2,174,059 1,775,740 398,319
OSot=E SA2el 2,174,059 1,775,740 398,319
401 AlZHIZ SO 250,000 250,000 0
01 Al&H| 250,000 250,000 0
U OtSot=k 218 24 SAt
250,000,000 * 14 250,000
402 2I2F X201 & 1,924,059 1,525,740 398,319
03 2I2+2AEAISHI 1,924,059 1,525,740 398,319
0 21 20tSot=E 22E 23
1,874,059,000& x14] 1,874,059
O A120tSct=E AIE2EH| 2520
gl 50,000,000& » 14 50,000
Ot==2tE HHIAY 9,097,000 7,838,000 1,259,000
= 4,974,000
= 120,000
Al 4,003,000
ot==2t HEH| BILAIY &= 5,937,000 5,898,000 39,000
= 3,978,000
Al 1,959,000
402 2IZtA=01d 5,937,000 5,898,000 39,000
= 3,978,000
Al 1,959,000
03 2IZ+2AEAIZHI 5,937,000 5,898,000 39,000
O St=215H] S 2IXAIS(BTL) 2=
5,937,000,000& *14] 5,937,000
= 3,978,000
Al 1,959,000
BILAIY 29 1,500,000 1,430,000 70,000
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el ot2t2 HHIAMY (Cre|: ®M2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
307 lztol & 1,500,000 1,430,000 70,000
05 2IMRIE =3 1,500,000 1,430,000 70,000
[ BH421 BILAIZ 22|
375,000,000& *4=7| 1,500,000
XS ot=22 FBIAY 220,000 177,000 43,000
= 132,000
Al 88,000
401 Al HIZ R 0HbI 220,000 177,000 43,000
= 132,000
Al 88,000
01 Al&HI 164,805 175,726 210,921
[ 2RI 422 HylAI
164,805,000 * 14| 164,806
= 98,883
Al 65,922
02 Zcltl 54,000 0 54,000
O 2RI si422 HhlAl
54,000,000 » 14! 54,000
= 33,117
Al 20,883
03 Al 20HHI 1,19 1,274 AT9
[ 2RI 422 HylAI
1,195,000 14! 1,195
HE2Xcl2+ ot-22 HHISAH 1,440,000 333,000 1,107,000
= 864,000
S 120,000
Al 456,000
401 AlZHIZ S0 1,440,000 333,000 1,107,000
= 864,000
[ 120,000
Al 456,000
01 Al&HI 1,067,145 330,603 736,542
O 02Xel27 ot=2t2 ZHISA
1,067, 145,000 » 141 1,067,145
= 640,287
< 88,573
Al 338,285
02 Zeld| 369,000 0 369,000
O 02XeI27 ot=2t2 FHISA
369,000,000 * 14 369,000
= 223,713
== 31,427
Al 113,860
03 Al 2 CHYI 3,85 2,397 1,458
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33 Mot AE EE E 20
el ot2t2 HHIAMY (Cre|: ®M2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O 02XeI27 ot=2t2 ZHISA
3,855,000 *14] 3,85
AH2LIHI(Yot=Cn) 52,100 2,100 50,000
=&l 52,100 2,100 50,000
JlE2Zdl(aot=cmt) 2,100 2,100 0
202 04| 2,100 2,100 0
01 SLHoIH 2,100 2,100 0
[ ABl4E 22RE01)
20,0002 x5 21 2,100
X633 F=ELMFUS 2F (Aot=Z1t) 50,000 50,000
201 fer23| 30,000 30,000
03 A= SHI 30,000 30,000
0 g=-¢ 5002 +60,000& 30,000
401 Al HIZL S 0HHI 20,000 20,000
01 AlZ8| 20,000 20,000
O S:AE(22) £X
20,000,000& *14{ 20,000
Wees(dot+=E1) 10,500,000 11,400,000 A900,000
WA XIE 10,500,000 11,400,000 900,000
LHEHRH KIS (&5t 1) 10,500,000 11,400,000 900,000
701 JIEtSI HSHES 10,500,000 11,400,000 900,000
2 SIIEEEHNBYTES 700,000 0 700,000
O ot==3) S8 BdNES
700,000,000 *14] 700,000
03 SIIHEEIAN=2HES 9,800,000 11,400,000 1,600,000
O &3 ES83 H2dE=S
5,000,000,000& x 14 5,000,000
U ot=E30 IS8 N2dss
4,800,000,000& *14] 4,800,000




